

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ (по материалам СМИ)

7 – 13.11.2016

№ 42

ДАНИЯ



ДАНИЯ НАЧИНАЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ КАННАБИСА В МЕДИЦИНСКИХ ЦЕЛЯХ

Правительство Дании 8 ноября объявило о том, что в 2018 году врачи смогут выписывать некоторым пациентам каннабис в качестве лекарства.

4-летний пилотный проект позволит определенной группе пациентов лечиться с помощью марихуаны.

Датская медицинская организация (Lægemiddelstyrelsen) считает, что каннабис подходит для лечения рассеянного склероза, хронических болей, травм спинного мозга и т.д.

«Пилотный проект, который вступает в силу с 1 января 2018 года, поможет некоторым пациентам лечиться на законных основаниях с помощью лекарственной конопли в рамках нашей системы», - говорится в пресс-релизе Министерства здравоохранения. <http://www.kompravda.eu/daily/26603.1/3620535/>

США

Эноб. В АМЕРИКАНСКОМ ШТАТЕ МЭН ОДОБРИЛИ ЛЕГАЛИЗАЦИЮ МАРИХУАНЫ

В американском штате Мэн закончили подсчет голосов и объявили, что жители поддержали легализацию марихуаны в развлекательных целях.

Теперь всем жителям штата старше 21 года разрешат иметь при себе около 70 г марихуаны. Сторонники легализации надеются, что марихуана появится в розничной продаже к 2018 году.

За легализацию марихуаны 8 ноября голосовали в 9 штатах. Жители Аризоны, Калифорнии, Мэна, Массачусетса и Невады должны были решить, разрешать ли продажу марихуаны в развлекательных целях. Флорида, Арканзас и Северная Дакота голосовали за легализацию марихуаны по медицинским показаниям. В Монтане решали, нужно ли упрощать закон о доступе к медицинской марихуане.

Для развлечения марихуану решили легализовать в Калифорнии, Неваде и Массачусетсе. В Аризоне большинство жителей оказалось против. После голосования в Калифорнии марихуана в развлекательных целях стала разрешена по всему западному побережью США. <https://snob.ru/selected/entry/116400>

Данная информация извлечена из открытых источников и предназначена только для компетентных органов государств-участников ЦАРИКЦ, государств-наблюдателей и других партнеров Центра